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Dragi prieteni,                                               
  
Ca în fiecare toamnă, privindu-i pe copiii noştri, ne încearcă bucuria   
că le putem fi sprijin să crească şi să înveţe. Le urăm tuturor copiilor un an  
şcolar cu note bune, iar colegilor noştri, dascălilor şi părinţilor care  
le sunt în preajmă, puterea să îi îndrume şi să le fie modele!             
  
Echipa Inimă de Copil                            Desen realizat de Marian I. 
                  Centrul de Zi Pechea 
                                               

Fundaţia “Inimă de Copil” - lider regional 
în utilizarea artei în lucrul cu persoanele cu dizabilităţi 

Ce pot învăţa prin artă persoanele cu dizabilităţi? Şi cum? 
În perioada 10-12 septembrie, Fundaţia “Inimă de Copil” a participat, dar a fost 
şi partener în organizarea Conferinţei Internaţionale “Impreună prin Artă, 
pentru Persoanele cu Dizabilităţi”. DesfŁĸuratŁ la Poiana Braĸov, conferinŞa a 
reunite peste 200 de participanŞi  din Şara ĸi strŁinŁtate ĸi membri ai ReŞelei de Arte 
pentru Comunitate ñImpreunaò.  
Evenimentul, ce a avut ca organizator principal FundaŞia de Sprijin Comunitar din 
BacŁu, ĸi-a propus sŁ ´mpŁrtŁĸeascŁ ĸi sŁ demonstreze utilitatea artelor ´n 
programele destinate persoanelor cu dizabilitŁŞi. OrganizaŞiile ĸi specialiĸtii 
participanŞi au prezentat modalitŁŞile utilizate ´n recuperarea persoanelor cu 
dizabilitŁŞi, av©nd loc astfel ateliere de teatru, picturŁ, muzicŁ, dans, arte combinate.     
FundaŞia noastrŁ a prezentat participanŞilor la conferinŞŁ activitŁŞile de recuperare 
prin art-terapie pe care le derulŁm ´n sprijinul tinerilor cu dizabilitŁŞi. Colegele 
noastre au susŞinut ĸi o sesiune de lucru privind pictura pe sticlŁ ĸi a organizat, pe 
toatŁ durata conferinŞei, o expoziŞie cu v©nzare de produse realizate de tinerii cu 
nevoi speciale ´n cadrul atelierului de artŁ.   
Fundaţia “Inimă de Copil” a fost desemnată lider regional datorită 
modalităţilor de lucru, a rezultatelor obţinute ca şi faptului că suntem singura 

organizaţie din zonă care dezvoltă 
servicii de acest gen. OrganizaŞia 
noastrŁ oferŁ sprijin persoanelor cu 
dizabilitŁŞi din comunitate utilizând 
art-terapia ´n cadrul atelierului ´nfiinŞat 
acum 3 ani ĸi unde ´i aĸteptŁm pe cei 
care au nevoie de ajutorul nostru.  
   

 

 
 
 

ReŞeaua de Arte pentru Comunitate 
ñĊmpreunŁò, administratŁ de FundaŞia de 
Sprijin Comunitar BacŁu, are ca scop 
dezvoltarea modalitŁŞilor de utilizare a 

artei în recuperarea persoanelor cu 
dizabilitŁŞi. 

 



De Sfânta Maria,   
 Fundaţia “Inimă de Copil” a adus arta în stradă!    

 

Vineri, 14 august, expoziţie cu vânzare de produse de artă 
decorativă şi bijuterii realizate de tinerii cu nevoi speciale în cadrul 

atelierului nostru de art-terapie 
Evenimentul a fost organizat, pentru al treilea an consecutiv, cu prilejul 
Zilei Marinei ĸi a avut loc ´n faŞa parcului din ŝiglina. Tinerii noĸtri au 
pregŁtit produse noi, iar expoziŞia a fost un bun prilej de promovare ĸi de 
valorificare a acestora. Au fost alŁturi de noi la expoziŞie voluntari ĸi tineri 
ce beneficiazŁ de serviciile atelierului.   
 

GŁlŁŞenii au putut nu doar sŁ cumpere produse, ci sŁ participe ĸi la o 
tombolŁ cu premii ´n produse realizate de tineri ´n atelier. Partener ´n 
organizarea tombolei a fost Firma ASIL Cosmetics din GalaŞi care a donat 
fundaŞiei numeroase sortimente de ĸerveŞele pe care le-am oferit tuturor 
celor care au cumpŁrat bilete.   

 

Concitadinii noĸtri au rŁspuns invitaŞiei de a vizita expoziŞia ĸi au 
cumpŁrat lucrŁrile tinerilor noĸtri, fie pentru cadouri de Sf©nta Maria, fie 
pentru a avea ei ´nĸiĸi un obiect decorativ realizat manual sau o bijuterie 
ineditŁ. Ne-a surprins ´n mod deosebit de plŁcut sŁ regŁsim printre 
cumpŁrŁtori oameni care deja au cumpŁrat de la noi ĸi cu alte ocazii ĸi 
care apreciazŁ acest fel de artŁ ĸi acŞiunile noastre. Suma str©nsŁ, 310 
lei, deĸi nu este o sumŁ foarte mare, ne-a încurajat sŁ continuŁm sŁ 
folosim arta ca un mijloc de relaxare ĸi terapie pentru tineri ĸi de 
susŞinerea a activitŁŞilor pe care le avem.   
Ne bucurŁm deci cŁ gŁlŁŞenii apreciazŁ obiectele lucrate manual ĸi cŁ 

´nŞeleg sŁ susŞinŁ astfel ĸi 
o cauza socialŁ.   
Tuturor le mulţumim! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Prin atelierul de art-terapie, 
FundaŞia ĂInimŁ de Copilò ´ĸi 
propune pentru viitor crearea de 
locuri de muncŁ pentru 4-5 tineri cu 
dizabilitŁŞi. Atelierul face parte dintr-
o serie de proiecte ĸi servicii 
dezvoltate de ĂInimŁ de Copilò 
pentru a-i sprijini pe tinerii în 
dificultate ĸi este finanŞat de Fondul 
Global de LuptŁ Ċmpotriva 
HIV/SIDA, Tuberculozei ĸi Malariei, 
prin intermediul FundaŞiei Romanian 
Angel Appeal din Bucureĸti. 

 

Prin atelierul de art-terapie, 
FundaŞia ĂInimŁ de Copilò ´ĸi 
propune pentru viitor crearea de 
locuri de muncŁ pentru 4-5 
tineri cu dizabilitŁŞi. Atelierul 
face parte dintr-o serie de 
proiecte ĸi servicii dezvoltate de 
ĂInimŁ de Copilò pentru a-i 
sprijini pe tinerii ´n dificultate ĸi 
este finanŞat de Fondul Global 
de LuptŁ Ċmpotriva HIV/SIDA, 
Tuberculozei ĸi Malariei, prin 
intermediul FundaŞiei Romanian 
Angel Appeal din Bucureĸti. 



Drumeţie, râs şi voie bună la Tulcea!  
 

Pentru cŁ vacanŞa mare era pe sf©rĸite ĸi pentru cŁ ne-am dorit copiii de 
care ne ocupŁm sŁ aibŁ c©t mai multe experienŞe frumoase, pe 28 
august, pentru 40 de copiii din Centrele de Zi din Pechea şi din Galaţi 
am organizat o excursie de o zi în Judeţul Tulcea.  
S-au plimbat pe falezŁ ĸi au vŁzut acvariul din Tulcea, renumit pentru 
frumuseŞea ĸi unicitatea sa. Copiii au fost impresionaŞi ĸi fascinaŞi de 
peĸtii coloraŞi, ´nsŁ de neuitat pentru ei a fost acvariul ´n mijlocul cŁruia 
ñpoŞi intra ĸi te simŞi 
ca ĸi cum ai plonja 
în adâncurile unei 
mŁri populate de 
vietŁŞi 
´nc©ntŁtoareò.   
Copiii au vizitat ĸi 
MŁnŁstirile Celic-
Dere ĸi Cucoĸ, 
unde au aflat 
istoricul acestor 
aĸezŁminte ĸi ĸi-au 
´nŁlŞat fiecare firava lor rugŁ pentru familiile lor.    
 

Pentru cei mai mulŞi dintre copii, 
vizita ´n JudeŞul Tulcea a fost cu 
adevŁrat ineditŁ, copiii 
recunosc©nd cŁ nu au trecut 
niciodatŁ cu bacul, cŁ mulŞi 
dintre ei nu au vizitat o 
mŁnŁstire ĸi cŁ niciodatŁ nu au 
vŁzut peĸti exotici. Mai ales 
pentru copiii din Pechea, bucuria 
acestei zile de excursie a fost 
deosebitŁ ĸi suntem bucuroĸi, la 
rândul nostru, cŁ am avut 
posibilitatea sŁ le-o oferim.   

MulŞumim tuturor celor care au fŁcut posibilŁ aceastŁ excursie: Firmei 
ATLAS, mai vechii ĸi bunii noĸtri colaboratori care ne-au ajutat cu 
transportul, Bisericii “Cuvioasa Parascheva” care ne-a asigurat 
alimentele, Firmei Navrom Bac cu care am colaborat pentru prima datŁ 
ĸi care au arŁtat o disponibilitate deosebitŁ.   
De asemenea, suntem recunoscŁtori conducerii Centrului Ecoturistic 
Delta Dunării din Tulcea care ne-a oferit posibilitatea de a-l vizita gratuit.   



Porţi Deschise pentru părinţii şi dascălii voluntarilor noştri  
Voluntarii sunt o parte foarte importantŁ a echipei noastre. Aceĸti tineri sunt 
deosebiŞi prin dŁruirea cu care se implicŁ ´n activitŁŞile noastre, ´n lucrul direct cu 
copiii ĸi tinerii beneficiari, ´n campaniile ĸi evenimentele speciale. Pentru munca 
depusŁ ĸi sufletul mare, pentru cŁldura cu care ´i ´nconjoarŁ pe micuŞii ce au numai 
lucruri bune de ´nvŁŞat de la ei ĸi pentru seriozitatea lor avem numai cuvinte de 
laudŁ ĸi sentimente de recunoĸtinŞŁ.   
ķtim cŁ toate acestea sunt rezultatul educaŞiei primite de la pŁrinŞi ĸi dascŁli. Acesta 
este motivul pentru care vom organiza, ´n luna octombrie, Ziua PorŞilor Deschise 
pentru pŁrinŞii ĸi cadrele didactice ale voluntarilor. Dorim sŁ-i cunoaĸtem mai bine pe 
cei care ĸi-au pus amprenta ´n formarea acestor tineri, sŁ le mulŞumim ĸi sŁ 
´mpŁrtŁĸim cu ei momente din activitatea organizaŞiei ĸi implicarea voluntarilor. 
 

Început de an şcolar la Grădiniţa “Andiana”   
GrŁdiniŞa ĸi Centrul de Zi ñAndianaò din Cudalbi ĸi-a deschis pentru al 6-lea an 
porŞile pentru 16 copii ĸi tineri cu dizabilitŁŞi din comunŁ. ActivitŁŞile educative zilnice 
sunt asigurate de personalul FundaŞiei InimŁ de Copil ´n colaborare cu Inspectoratul 
ķcolar JudeŞean GalaŞi - ķcoala 
SpecialŁ ñConstantin Pufanò.   
ActivitŁŞile desfŁĸurate aici au ca scop 
principal dezvoltarea deprinderilor 
practice ĸi ´mbunŁtŁŞirea comunicŁrii ĸi 
a relaŞionŁrii copiilor ĸi tinerilor cu 
ceilalŞi prin socializare, logopedie, 
miĸcare, desen.  
Pentru a veni ´n sprijinul copiilor ĸi a 
familiilor lor, pe perioada acestui an 
ĸcolar vom ´ncerca din nou sŁ 
asigurŁm transportul copiilor de acasŁ 
la grŁdiniŞŁ, pun©nd la dispoziŞia 
acestora o maĸinŁ a organizaŞiei. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Pentru a-i putea sprijini pe copiii ĸi tinerii care au nevoie de ajutor, avem, la r©ndul nostru, 
nevoie de susŞinere. Fie cŁ sunteŞi o persoanŁ fizicŁ sau reprezentaŞi o firmŁ,  
vă invităm să vă implicaţi alături de noi. Astfel:  

 SusŞineŞi financiar un copil sau unul dintre proiectele sau serviciile noastre  

 OferiŞi voluntar din timpul, experienŞa ĸi resursele dumneavoastrŁ  

 SpuneŞi prietenilor, familiei ĸi colegilor dumneavoastrŁ despre noi ĸi activitŁŞile 
noastre, extinz©nd astfel reŞeaua de susŞinŁtori.  

Vă mulţumim şi am fi bucuroşi să ne vizitaţi!  
Material realizat de Anca-Aurora Chiosea cu sprijinul echipei “Inimă de Copil” 
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